Фестиваль «Юные интеллектуалы Среднего Урала»
Школьный этап Всероссийской олимпиады по информатике
2019-2020 учебный год
8 класс
Время выполнения задач – 40 минут
Максимальное количество баллов – 30
Каждая задача оценивается в 10 баллов. Итоговый балл выставляется как сумма баллов за 3 задачи с лучшим результатом (то есть для получения максимального балла нужно решить 3 задачи).

Задача 1. Покупка (10 баллов)
Составьте алгоритм для решения следующей задачи. Ручка стоила K рублей. Первого сентября стоимость ручки увеличилась ровно на P процентов. Определите, сколько ручек можно купить на S рублей после подорожания. 

Задача 2. Пакуем чемоданы! (10 баллов)
Алёна собирает вещи в отпуск. С собой в самолёт она может взять ручную кладь и багаж. Для ручной клади у Алёны есть рюкзак, а для багажа – огромный чемодан. 
По правилам перевозки масса ручной клади не должна превосходить S кг, а багаж может быть любой массы (за сверхнормативный багаж Алёна готова доплатить). Разумеется, наиболее ценные вещи – ноутбук, фотоаппарат, документы и т. д. – Алёна хочет положить в ручную кладь.
Алёна разложила все свои вещи в порядке уменьшения их ценности и начинает складывать наиболее ценные вещи в рюкзак. Она действует следующим образом – берёт самый ценный предмет, и если его масса не превосходит S, то кладёт его в рюкзак, иначе кладёт его в чемодан. Затем она берёт следующий по ценности предмет, если его можно положить в рюкзак, то есть если его масса вместе с массой уже положенных в рюкзак вещей не превосходит S, то кладёт его в рюкзак, иначе в чемодан, и таким же образом процесс продолжается для всех предметов в порядке убывания их ценности.
Определите вес рюкзака и чемодана после того, как Алёна сложит все вещи. 
Первая строка входных данных содержит число S – максимально разрешённый вес рюкзака. Во второй строке входных данных записано число N – количество предметов. В следующих N строках даны массы предметов, сами предметы перечислены в порядке убывания ценности (сначала указана масса самого ценного предмета, затем масса второго по ценности предмета и т. д.). Все числа натуральные, число S не превосходит 2×109 , сумма весов всех предметов также не превосходит 2×109 . Значение N не превосходит 105. 
Программа должна вывести два числа – вес рюкзака и вес чемодана (вес пустого рюкзака и чемодана не учитывается).
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[bookmark: _GoBack]Задача 3. Спиннеры (10 баллов)
Спиннер – модная игрушка c подшипником в основании, к которому прикреплены лопасти. Афанасий открыл бизнес по производству спиннеров. Он выяснил, что за спиннер, у которого N лопастей, покупатели готовы платить A + B × N рублей, но при этом покупатель не станет покупать спиннер, если его цена будет выше C рублей. Определите максимальное число лопастей спиннера, который согласится приобрести покупатель. Программа получает на вход три числа A, B, C (стоимость основания спиннера, стоимость одной лопасти и максимальная стоимость всего спиннера). Все числа – целые положительные, не превосходящие 2×109 , при этом A ≤ C. Программа должна вывести одно число – максимальное число лопастей спиннера.
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TIPHED BXOIMLIX 1 BLIXOIMLIX AMALIX

Bsox Brisox Tlpuveanue
20 18 MakcumaibHo Bo3mokHas Macea pioksaka 20 kr. Jlano
s 8 S npeavetos secom 6, 10, 5,2, 3.
6 Cuaana npeaMeT BecoM 6 KIALETCH B PIOK3AK, 3aTem
10 npexver secom 10 Toxe knanéres s pioksax. Hpeamer
5 BeCOM S Hellk3s NONOKHTE B PIOK3AK, TAK KaK TOZA BeC
2 piokiaka cramer 21 Kr, NOJTOMY mpeIMET BecoM S
3 KIAAETCH B YEMOJAH. 3aTeM NPEIMET BecoM 2 KAaieTes
B ploKsaK, a npeaMer Becom 3 — B uemonan. Bec
prok3aka 6+ 10 +2 = 18, sec semozaa 5 +3 = 8.

Pewerue

s1=0
]

Cucmema oyeHusaHusi

Peienie, NPABIIEHO PABOTAIOUIES TONBKO AUIA CAYHACE, KOTZA BCG BXOMHBIE 4HCHA HE
npenocxozat 100, GyeT oueHuBaTC B 4 Gaia.

Dra 3a7aa OKaIACK CaMOli NPOCTON U1 GOBUIMHCTR y4acTHMKoR. JlefiCTBUTENLHO, B
TOif 32124 HET I (IOZBOZHBIX KaMHIb», Kak B NIEBOTi 3444, it OGEMHONO pasopa Ciyacs,
KaK BO BTOpOH 3a1ate. HeOGXOMMMO NPOCTO PEANIOBATh TOT AIrOPHTM, KOTOPHIi OMHCAH B
YCIOBINH: 3ABECTH JIBE NEPEMEHHBIE /15 XPAHEHIS MACCH! PIOKIAKA H MACCH! HEMOANA, CHNTHIBAT
ONepEIHOe HIHCIIO 1 IPHOABIATS €ro 00 K MACCE PIOKIAKE, 2100 K MACCE HeMOZAHA, CIeAs 3 TeM,
TOGH! MACCA HEMOANA HE IPERHILIATA IHAYCHIS S.

MpuMep pelwenis Ha siakike Python
s = int(input())
n = int(input())
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He CTaHET NOKYTIaTh CIIAHHE, eC/H ero ueHa Gyger mbime C pyOreii. OnpeaeTe MAKCHMATsHOR
WHCIO M0MIACTe CTIHHHepa, KOTOPBili COTIACHTCS TIPHOGPECTH TIOKYTIATe .

Tporpamma nonyuaer Ha Bxon Tpu wicna A, B, C (CTOMMOCT: OCHOBaHMS CuHHEpa,
CTOMMOCT OgHO/i /IONACTH 1 MAKCHMATIBHAS CTOMMOCTS BCErO CriMHepa). Bce WHCIa — Lerie
nonoxuTensHBIe, He npesocxoge 2x10°, npi 3ToM A < C.

TIpOrpaMMa AO/IKHA BAIBECTH OAHO UHCI0 — MAKCHVA/TBHOE YHCO /IONACTell CrIMHHEpa.

TIpHMEp BXOAHEIX M BLIXOAHBIX AHHBIX

Beox  |Bumox Tpumenaune

20 3 Cruansiep ¢ 3 nonactsi Gyget cronTs 50 pyGiedi, a ¢ 4 nonacTami — 60
10 PG, MaKcHMa/IsHas BOIMOHAs CTOMMOCTS CIIAHHepa — 55 pyGiei,
55 103TOMY MaKCHMA/ILHO® UHCIO KOTACTeli paHo 3.

Cucmema oyeHusaHusi

Pewetie, NPaBWIEHO PABOTAIOLEE TOTSKO AA CAYHACE, KOTZA BCe BXOFHBIE WHCHA HE
npeocxozaT 100, GyaeT ouennBarkcs & 60 Gaios.

PeweHue

Tlo ycnosmio 3agaun A+ B x N < C, orkygalN < (C— A)/B. [lporpamva A0/mKHa BLBeCTH
LeouHCTeRHOe uacTHO® oT Aenerms (C—A)/B, TO €CTh OKPYIHT: Pe3YISTAT BHU3 A0 LE/IOTO
uncna. [l 370r0 B sasike Pascal Henonsayercs onepauus div, & sasike Python — onepauus «//»,
st3bikax C u C++ — Onepans «/» /15 LeNOMHCTeHHBIX OnlepanAoe. [IpuMep NIOIHOTO pewetis.
int(input())
int(input())
int(input())

(c-a)//b

60 G108 HaGHPaTH pellieHis, B KOTOPLIX 3HaueHHe N yBeNHUMBATOCH B LHKIe Ha 1, nIOKa
BhnonHAn0CH ycnome A+ Bx N < C. Tipivep pewens Ha 60 6anios.

int(input())

int(input())

int(input())

=0

while a + b * n <= c: -





